
& BRIGITTE BAULAND
SUPPLÉANTE

Je tiens à remercier les 15.194 Ardéchois qui 
me permettent d’accéder au second tour dans 
un contexte inédit de triangulaire, avec trois 
candidats encore en lice.

Je suis le seul candidat démocrate qualifié pour 
ce second tour avec d’un côté une apparatchik de 
la France Insoumise de Mélenchon et son projet 
dangereux pour notre pays. 
Et de l’autre un parachuté du Rassemblement 
National sans lien avec notre territoire de 
l’Ardèche méridionale et de la Montagne 
Ardéchoise dans lequel il ne vit pas et ne vote 
pas ! 
Plus que jamais, Je suis l’unique rempart contre 
les extrêmes hors sol qui cherchent à nous diviser.
Tous deux affichent un programme économique 
désastreux avec, à chaque fois, plus de 
100 milliards d’euros de dépenses publiques 
supplémentaires par an, qu’ils ne savent pas 
d’ailleurs comment financer.

Ne vous faites aucune illusion, dans un pays 
où l’endettement public atteint des sommets, 
c’est dans votre poche, celle des salariés, des 
entrepreneurs et des retraités, qu’ils viendront 
ponctionner ces milliards. Ils sont les candidats 
des taxes et des impôts.

Alors que la priorité est de rendre du pouvoir 
d’achat aux gens qui bossent.
De réduire le poids des charges, de la fiscalité et 
des normes, qui écrasent les Français.
Pour ce second tour, j’appelle au rassemblement 
le plus large possible derrière ma candidature, 
autour des valeurs républicaines et démocrates, 
dans le respect des parcours, des convictions et 
des aspirations de chacun. Je sais voter dans le bon 
sens, comme je sais m’opposer avec vigueur aux 
injustices sociales et territoriales, je l’ai démontré 
à plusieurs reprises à l’Assemblée Nationale.

Vous me connaissez, vous connaissez Brigitte ma 
suppléante, nous sommes proches de vous. J’ai la 
tête sur les épaules. Je suis sur le terrain. Je connais 
notre territoire et je le défends avec passion à 
Paris, avec une voix forte pour la Ruralité.
Depuis 7 ans, j’ai fait du dépassement politique 
une marque de fabrique pour travailler sans 
sectarisme avec toutes les bonnes volontés.  
Je ne suis pas le candidat d’un camp ou d’un parti. 
Je suis le député de tous les Ardéchois.

Pour vous défendre, faire gagner 
nos valeurs républicaines et la ruralité, 

votez Fabrice BRUN !

L’ARDÈCHE
UNIE

FABRICE BRUN
VOTRE DÉPUTÉ

AVEC



L’ARDÈCHE UNIE AVEC FABRICE BRUN, NOTRE 
DÉPUTÉ, AU SERVICE DE TOUS LES ARDÉCHOIS.
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UNION DE LA DROITE, DU CENTRE ET DE LA RURALITÉ
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01. �POUVOIR D’ACHAT
« Stop à la vie chère, mieux rémunérer le travail ».
• �Baisser les taxes sur l’énergie. S’opposer à toute hausse 

d’impôts.
• �Augmenter les salaires nets, la rémunération des travailleurs 

indépendants (artisans, commerçants, agriculteurs…) et les 
petites retraites, par la baisse des cotisations telles que la 
CSG.

• �Valoriser le travail, récompenser le mérite, l’effort et 
l’innovation.

03. �ÉDUCATION  
FAMILLE 

« Nos enfants méritent tous la même promesse 
républicaine ».
• �Déposer un nouveau moratoire contre la fermeture de 

classes en zones rurales.
• �Enseigner les fondamentaux à l’école : lire, écrire, compter, 

respecter.
• �Soutenir l’apprentissage, l’alternance et le développement 

de la formation supérieure.
• �Développer et diversifier les modes de garde pour les 

enfants.
• �Favoriser l’accès à la propriété et mettre en place une vraie 

politique du logement.
• �Permettre aux français de transmettre le produit d’une vie de 

travail à leurs enfants et petits-enfants sans être matraqués 
fiscalement.

05. �LIBERTÉ 

« Libérer les énergies et soutenir nos 
agriculteurs et nos entreprises ».
• �Supprimer les normes inutiles françaises ou européennes.
• �Lutter contre la bureaucratie, stop à la paperasse.
• �Soutenir les acteurs associatifs et économiques : 

agriculteurs, commerçants, artisans, le tourisme, une chance 
pour l’Ardèche.

• �Faire vivre notre devise républicaine, Liberté, Egalité, 
Fraternité, en rassemblant face à ceux qui cherchent à nous 
diviser.

02. �SANTÉ 
« Permettre à chacun de se soigner ».
• �Soutenir encore et toujours l’hôpital et nos soignants.
• �Mettre fin à la répartition géographique injuste et inégale des 

médecins dans notre pays.
• �Permettre aux jeunes Ardéchois de faire leur première année 

d’études de médecine à Aubenas.
• �Voter une loi « grand âge et bien vieillir » pour nos aînés.
• �Revaloriser les métiers de l’humain au quotidien dans les 

domaines de la santé, du handicap, de la dépendance et du 
maintien à domicile.

04. �SÉCURITÉ 
« Rétablir l’ordre et l’autorité ».
• �Rétablir l’autorité à tous les étages : à nos frontières, dans la 

rue, à l’école, dans les familles.
• �Soutenir nos forces de l’ordre, gendarmes, policiers, 

pompiers. Quand on attaque l’uniforme, on doit dormir en 
prison !

• �Reprendre en main la politique pénale, revoir la justice des 
mineurs.

• �Protéger les femmes victimes de violence.

06. �TRANSITION  
ÉCOLOGIQUE 

« Promouvoir une écologie fondée sur le progrès 
et respectueuse de notre mode de vie rural ».
• �Soutenir la filière nucléaire, une énergie décarbonée.
• �Développer les énergies renouvelables en investissant sur 

les technologiques du futur comme l’hydrogène.
• �Massifier les économies d’énergie par la rénovation 

énergétique des bâtiments et de nos habitations.
• �Poursuivre le développement des voies douces, la 

modernisation de la RN 102 et le déploiement des 
infrastructures numériques.

• �Mieux stocker l’eau l’hiver. Laisser la liberté à nos communes 
de gérer librement leurs compétences, dont l’eau au plus 
près des besoins du terrain.

• �Défendre et valoriser nos pratiques ancestrales 
traditionnelles : chasser, pêcher, et le goût des bons produits. 
Produire et consommer chez nous, c’est la 1ère des écologies !

RURALITÉ « Faire avancer l’Ardèche ».
• �En portant sans langue de bois la parole de la Ruralité à l’Assemblée Nationale.
• �Avec des projets concrets dans les 146 communes de la circonscription, de l’Ardèche 

Méridionale à la Montagne Ardéchoise, en faisant marcher main dans la main l’État, 
la Région et le Département.
En Ardèche, on n’est pas assez riches pour se disputer !


